



ZÁRÓ SZAKMAI BESZÁMOLÓ

Támogatói okirat száma:	3031748800
Támogatási összeg:	4 999 993 Ft
Támogatási intenzitás:	100 %
Támogatás fizikai befejezése:	2021. május 24.

Pátroha Községi Önkormányzata a Magyar Falu Program Kistelepülések járda építésének, felújításának anyagtámogatása megnevezésű alprogramja keretében nyert 4 999 993 Ft támogatást, melynek segítségével az Önkormányzat olyan anyagbeszerzést tudott végrehajtani, amely által a Pátroha, Petőfi Sándor utcához tartozó járda korszerűvé válhatott. Azért éreztük indokoltnak a támogatás igénylését, mert az utcában található járda nagyon rossz állapotban volt, biztonságos közlekedésre nem volt alkalmas állapotban.

A támogatás felhasználása során a Petőfi Sándor utca korszerűsítéséhez, felújításához kapcsolódó anyagbeszerzés valósult meg. Az önkormányzat célja a település fejlesztése, modernizálása. Az Önkormányzat számára fontos szempont, hogy a község lakossága szeressen a településen élni. Az pályázat keretei között Baumit Betofill Betonjavító Habarcsok (anyagok) kerültek beszerzésre.

A lakosság tájékoztatása elsősorban a két helyre szabályszerűen kihelyezett falutábla segítette. Így a Községünkbe érkezők értesülhettek arról, hogy a Magyar Falu Program keretében fejlesztések történnek településünkön. Másrészt a támogatói tábla kihelyezése után az arra járók tudomást szerezhettek a támogatás összegéről és típusáról. Pátroha Község honlapján elhelyezésre került a Magyar Falu Program emblémája is. Így a megvalósítás megfelel az Arculati kézikönyv szabályainak.

Az járda anyagbeszerzését követően, a járda felújítása önerőből valósult meg, amely biztonságosabb és esztétikusabbá vált. A pályázat benyújtásakor tervezett céljainkat teljes mértékben elértük, vagyis az település korszerűsítése, a járdák fejlesztésre, felújításra kerültek. A beruházásnak köszönhetően a Petőfi Sándor utcában található járda biztonságosan használható.

Pátroha Községi Önkormányzata
4523 Pátroha, Kossuth utca 82.
MFP-BJA/2019



Célunk a pályázattal, a település infrastruktúrájának kiépítése és fejlesztése, a népesség összetartásának növekedése, valamint a az emberek szívesen alapítsanak családot a településen.

Kelt: Pátroha, 2021. május 24.


Tóth Sándor polgármester
Pátroha Községi Önkormányzata